



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ

ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝ: 693 2930643/6973452991

FACEBOOK: Corfukalamitravel

E-MAIL: KALAMI.CORFU@GMAIL.COM

WWW.CORFUKALAMITRAVEL.COM

7ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΛΟΒΕΝΙΑ &

ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΑ

ΑΥΣΤΡΙΑΚΑ ΘΕΡΕΤΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ (ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ημέρα: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ (615χλμ.)

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Σερβίας, το όμορφο **Βελιγράδι**. Με τις απαραίτητες στάσεις στα σύνορα και τις ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό, άφιξη στην όμορφη πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ (495χλμ.)

Πρωινό και ξεκινάμε την περιήγηση μας στην Σέρβικη πρωτεύουσα. Θα δούμε το **φρούριο Καλεμεγκντάν**, με τους πύργους, τις πολεμίστρες και τα οχυρώματα από την εποχή της Αναγέννησης. Θα δούμε επίσης τον Πύργο **Nebosja**, που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του **Ρήγα Φερραίου**. Επίσης θα θαυμάσουμε τον ορθόδοξο καθεδρικό ναό με τους τάφους των Σέρβων πριγκίπων του Οίκου Ομπρένοβιτς και την εκκλησία του Αγίου Σάββα, που αποτελεί τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. Στην συνέχεια, στο ιστορικό κέντρο της πόλης θα δούμε πολλά και εντυπωσιακά κτίρια του 19ου αιώνα όπως το Εθνικό μουσείο, ενώ κατά μήκος της λεωφόρου των Επανάστασεων θα δούμε το Κοινοβούλιο, ένα κλασικό

Δείγμα βαλκανικής αρχιτεκτονικής. Στην συνέχεια αναχωρούμε για την όμορφη **Λιουμπλιάνα**. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα: ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ (Σπήλαια Ποστόινα) (45χλμ. Χ2)

Πρωινό και ξεκινάμε την γνωριμία μας με την πανέμορφη πόλη. Θα επισκεφτούμε **την παλιά πόλη, το δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου, την γέφυρα των Δράκων και τις Τρεις γέφυρες, την αγορά, την πλατεία Presernon, το παλάτι του επισκόπου με την βιβλιοθήκη και το κάστρο**. Επόμενος μας σταθμός **τα μεγαλοπρεπή σπήλαια Ποστόινα, που θεωρούνται τα δεύτερα σε μέγεθος σπήλαια της Ευρώπης**. Με ειδικό τρενάκι διασχίζουμε ένα μεγάλο τμήμα του μεγάλου σπηλαιίου και απολαμβάνουμε το μοναδικό φαντασμαγορικό εσωτερικό διάκοσμο, από σταλακτίτες και σταλαγμίτες διαφόρων σχημάτων και αποχρώσεων. Επιστροφή στην Λιουμπλιάνα το απόγευμα. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ (Βενετία & Τεργέστη) (240χλμ. Χ2)

Πρωινό και πρώτος μας σταθμός για σήμερα η πανέμορφη **Βενετία** που είναι χτισμένη πάνω σε 119 νησιά τα οποία περιτριγυρίζονται από γραφικά κανάλια που ενώνονται με μικρές γέφυρες. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε **την πλατεία του Αγ. Μάρκου με την ομώνυμη εκκλησία, το μεγαλοπρεπές καμπαναριό, τον πύργο των Μαυριτανών, το παλάτι των Δόγηδων και την περίφημη γέφυρα των Στεναγμών**. Επόμενη μας στάση η **Τεργέστη**. Εκεί θα θαυμάσουμε **το Ρωμαϊκό θέατρο και την περίφημη Αυστριακή γειτονιά του κάστρου και του μητροπολιτικού ναού του Σαν Τζιούστο, πολιούχου της πόλης**. Επιστροφή στην Λουμπλιάνα το απόγευμα. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: ΛΙΟΥΜΠΛΙΑΝΑ (λίμνη Μπλέντ, Βίλαχ & Γκλάκενφουρτ) (120χλμ. Χ2)

Πρωινό και πρώτος μας σταθμός η **λίμνη Μπλέντ** που μοιάζει βγαλμένη από τις σελίδες των ωραιότερων παραμυθιών, καθώς περιβάλλεται από βουνά και δάση ενώ στο κέντρο της βρίσκεται το μοναδικό νησάκι που συναντά κανείς στη Σλοβενία. Επόμενη στάση στην **Αυστρία και στο πανέμορφο Βίλαχ με το παλιό κάστρο στον λόφο και την υπέροχη θέα στις Σλοβένικες Άλπεις**. Τελευταίος μας σταθμός για σήμερα το μαγευτικό **Γκλάκενφουρτ** κτισμένο γύρω από τις όχθες της λίμνης **Βέρτερζε**. Επιστροφή στην Λουμπλιάνα το απόγευμα. Διανυκτέρευση.

6η ημέρα: ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ – ΖΑΓΚΡΕΜΠ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ (495χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για το Βελιγράδι. Κατά την επίσκεψή μας στο **Ζάγκρεμπ θα θαυμάσουμε τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, την Πέτρινη Πύλη με την ζωγραφιά της Παναγίας, το προεδρικό παλάτι και το κοινοβούλιο**. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος στην όμορφη πόλη Βελιγραδίου. Διανυκτέρευση.

7η ημέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (615χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για την Θεσσαλονίκη, όπου με ενδιάμεσες στάσεις αναμένεται να φτάσουμε το βράδυ.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και μπορεί να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν για την καλύτερη δυνατόν εξυπηρέτηση των ταξιδιωτών.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το πρόγραμμα ξεκινάει και τελειώνει στη Θεσσαλονίκη. Μεταφορά και ενδεχόμενη διανυκτέρευση βαραίνουν τον ταξιδιώτη !!!

Τιμές και Χρεώσεις

Ενήλικες	349 €
Παιδί 2-12 ετών	289 €
Επιβάρυνση Μονόκλινου	140 €
Διαμονή	Σε ξενοδοχεία 4*
Διατροφή	Ημιδιατροφή Check point και δημοτικοί φόροι 49 €
Παρατηρήσεις	ΔΩΡΟ η εκδρομή στη ΒΕΝΕΤΙΑ & Τεργέστη
Αναχωρήσεις	16/07/2018

Περιλαμβάνονται στις τιμές

- Μετακινήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*
- Ημιδιατροφή
- Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν περιλαμβάνονται στις τιμές

- Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων
- Δημοτικοί φόροι και Check points, βαπορεττο Βενετίας (49 ευρώ)
- Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

Με την δήλωση συμμετοχής προκαταβολή 150 ευρώ και εξόφληση τουλάχιστον 8 ημέρες πριν την αναχώρηση.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, **ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.**

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής.

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.

ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ !!!!